



27 октября во Дворце культуры города Саранска состоялся концерт заслуженного артиста Республики Башкортостан Ришата Тухватуллина. В уютном зале собрались жители Саранска, поклонники творчества артиста из районов республики, а также гости из Ульяновска и других соседних городов, в которые Ришат Тухватуллин в этом году не приедет с концертами.

Концертная программа длилась около 3 часов и была очень насыщенной. Присутствовал и интерактив – прямое общение со зрителем, и погружение в номер посредством современных спецэффектов и декораций. Концерт стал настоящим праздником для ценителей татарской культуры и музыки. По отзывам гостей, которые лично присутствовали на концерте, зрители аплодировали так, что потом еще долго болели руки. А после завершающего номера Ришата Тухватуллина саранская публика несколько раз вызвала на бис.

В общем, зрители остались довольны концертом. А сам артист, по его отклику в соцсетях, был рад познакомиться с искренней и гостеприимной аудиторией татар Мордовии.